Sinteza observaţiilor la proiectul
Deciziei preşedintelui ANRC privind desemnarea S.C. Telemobil S.A. ca operator cu putere semnificativă pe piaţa accesului la reţeaua publică de telefonie mobilă operată de S.C. Telemobil S.A. în vederea terminării apelurilor
Perioada de consultare pentru proiectul Deciziei preşedintelui ANRC privind desemnarea S.C. Telemobil S.A. ca operator cu putere semnificativă pe piaţa accesului la reţeaua publică de telefonie mobilă operată de S.C. Telemobil S.A. în vederea terminării apelurilor, publicat pe pagina de Internet a Autorităţii Naţionale de Reglementare în Comunicaţii, a expirat la data de 25.11.2002. 

În conformitate cu dispoziţiile art.50 alin.(4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 79/2002 privind cadrul general de reglementare a comunicaţiilor, aprobată, cu modificări şi completări, prin Legea nr.591/2002 („Ordonanţa-cadru”), ANRC are obligaţia de a publica, pe pagina sa de Internet, un material de sinteză a observaţiilor primite cu privire la proiectul Deciziei sus-menţionate, care va preciza şi poziţia sa faţă de aceste observaţii. 

Observaţiile primite de către ANRC în cursul perioadei de consultare privesc oportunitatea şi temeinicia desemnării S.C. Telemobil S.A. ca fiind operator cu putere semnificativă pe piaţa accesului la reţeaua publică de telefonie mobilă operată de S.C. Telemobil S.A în vederea terminării apelurilor.
Orice operator poate obţine servicii de terminare a apelurilor pe piaţa relevantă specifică menţionată numai de la S.C. Telemobil S.A., neavând posibilitatea de a substitui acest serviciu. S.C. Telemobil S.A. este aşadar singurul furnizor de servicii pe  această piaţă de gros (cota sa de piaţă fiind de 100%) şi, în consecinţă, prin aplicarea prevederilor art.15 alin.(1) din Ordonanţa Guvernului nr.34/2002 privind accesul la reţelele publice de comunicaţii electronice şi la infrastructura asociată, precum şi interconectarea acestora, aprobată, cu modificări şi completări, prin Legea nr.527/2002, va fi desemnat ca având putere semnificativă pe această piaţă.
 Pe baza deciziei de desemnare a S.C. Telemobil S.A. ca fiind operator cu putere semnificativă, ANRC va impune una sau mai multe dintre obligaţiile prevăzute la art.9-14 din Ordonanţa Guvernului nr.34/2002 privind accesul la reţelele publice de comunicaţii electronice şi la infrastructura asociată, precum şi interconectarea acestora, aprobată, cu modificări şi completări, prin Legea nr.527/2002. 
Identificarea pieţei de terminare a apelurilor într-o anumită reţea publică de telefonie mobilă, precum şi desemnarea unui operator ca având putere semnificativă pe piaţa propriei reţele, implică numai faptul că ANRC va analiza măsura în care respectivul operator poate abuza de puterea sa, analiză ce va determina impunerea unor obligaţii mai mult sau mai puţin severe de câtre ANRC. 

ANRC urmăreşte impunerea unui minim de măsuri de reglementare necesare pentru a preveni abuzurile de poziţie dominantă. Acolo unde forţele pieţei aplică deja, într-o anumită măsură, constrângeri asupra comportamentului operatorilor, intervenţia ANRC va fi mai redusă, asigurând numai completarea efectului acestor forţe, în scopul prevenirii abuzurilor de poziţie dominantă.

